

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant kesica 5ml

**Šifra proizvoda:** JOYDROPS20

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti i deljenje nezaboravnih trenutaka sa partnerom može biti dodatno pojačano uz pravi izbor proizvoda. Zato je tu naš **Lubrikant kesica 5ml**, koji nije samo običan lubrikant, već pravi mali čarobnjak koji otkriva sve tajne verne povezanosti. Svaka interakcija sa ovim proizvodom donosi osećaj bliskosti i senzualnosti koji će omogućiti da vaša iskustva budu još bogatija i ispunjenija.

Zahvaljujući jedinstvenoj formuli, naš **Lubrikant kesica 5ml** savršeno se stapa sa vašom kožom, pružajući blagu i glatku teksturu koja će dodatno pojačati svaki dodir. Bez obzira na to da li se odlučujete za romantične trenutke ili strastvene noći, ovaj lubrikant će osigurati da svaki trenutak bude ispunjen lakoćom i udobnošću. Posebno je dizajniran za parove koji žele da unaprede svoje trenutke zajedno, donoseći im produženo uživanje uz svaki dodir.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **Lubrikant kesica 5ml** je njegov prijatan miris koji će dodatno stimulisati vaša čula. U trenutku kada otvorite kesicu, a fin miris se širi, stvara se atmosfera koja poziva na istraživanje i uživanje. Idealan je za masaže, jer zahvaljujući svojoj formulaciji, omogućava lako klizanje i doprinosi osećaju opuštenosti i sreće.

Bezbednost je uvek na prvom mestu, a naš **Lubrikant kesica 5ml** je kompatibilan sa kondomima, što vam pruža dodatnu sigurnost da možete uživati bez brige. Hipoalergenska formulacija osigurava da je nežan prema vašoj koži, bez iritacija ili neželjenih efekata. Lako se čisti i ne ostavlja mrlje, čime se olakšava proces čišćenja nakon uživanja.

Kada birate naš **Lubrikant kesica 5ml**, ne investujete samo u proizvod, već i u kvalitet i poverenje brenda JoyDrops. Ovaj brend je sinonim za kvalitetne proizvode koji donose prirodno iskustvo, a naš lubrikant nije izuzetak. Sigurnost i zadovoljstvo su naši prioriteti, a uz JoyDrops možete biti sigurni da ste izabrali najbolje.

Naša online prodavnica nudi široku paletu sexy shop artikala koji će zadovoljiti svaku vašu potrebu. Od igračaka do dodataka za uživanje, imamo sve što vam je potrebno za istraživanje i unapređenje vašeg ljubavnog života. A najbolja vest? Diskretno ćemo dostaviti vaš paket direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u potpunoj privatnosti.

Ne čekajte više! Dodajte **Lubrikant kesica 5ml** u svoju korpu danas i otkrijte novu dimenziju senzualnosti. Iskusite čaroliju dodira i dopustite da vas spoji sa partnerom na načine koje nikada niste zamišljali. Vaša avantura počinje sada, a mi smo ovde da vam pomognemo na svakom koraku. Uživajte u istraživanju, zabavi i potpunom zadovoljstvu.

## Deklaracija

Model:	Lubrikant kesica 5ml JOYDROPS20
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------